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СУЧАСНІ ТРЕНДИ РИНКУ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ В УКРАЇНІ 

 

Застосування сучасних інформаційних технологій в бізнесі формує нові 

тенденції в системі світової економіки. Закони організації і розвитку 

економічних систем обумовлені правилами циркулювання інформації. Сучасні 

інтернет-технології дають можливість і фізичним і юридичним особам займатись 

електронною комерцією. Споживачі шукають прості і зручні web-послуги, 

покупки, інформацію, інтелектуальні продукти і т.п. 

Електронна комерція є одним з основних елементів електронного бізнесу, 

що охоплює всі сфери телекомунікаційних технологій. Європейська комісія 

визначає електронну комерцію як «здійснення бізнесу електронним шляхом». 

Таким чином, система електронної комерції надає можливість таких послуг: 

здійснення електронного запиту; автоматичне виконання запиту; поширення 

електронними засобами необхідної інформації. 

Електронна комерція має вагомі переваги порівняно із звичайними 

методами бізнесу та надання послуг, а саме: глобальна присутність Інтернет не 

має кордонів; оперативність та цілодобовий режим роботи; потужний рекламний 

потенціал та зниження затрат на рекламно-маркетингові заходи; зниження 

витрат на організацію і підтримку всієї інфраструктури бізнесу; додаткові бізнес-

можливості: інтерактивні служби підтримки, довідкові та консультаційні он-

лайн послуги. 

За даними дослідження компанії CBR, наприкінці 2020 року в Україні 10,6 

млн людей регулярно купували в інтернеті - це третина населення. Йдеться про 

постійних клієнтів інтернет-магазинів і торгових майданчиків. 

Актуальні тренди для української електронної комерції: спрощення 

інтерфейсу онлайн-магазинів, зростання частки мобільного трафіку, збільшення 

впливу соціальних мереж, впровадження екстра-сервісу і додаткової цінності для 
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клієнта, персоналізована видача товару, розвиток системи кредитування і 

розстрочки. 

Згідно з даними опитування Deloitte в Україні, напередодні війни другий рік 

поспіль спостерігалася важлива тенденція: двократне переважання темпів 

зростання онлайн над офлайн. 22% респондентів зазначили, що почали купувати 

частіше онлайн, і лише 9% купують частіше офлайн. І ця тенденція лише 

посилювалася. Багато в чому завдяки наслідкам пандемії, яка привчила багатьох 

людей купувати онлайн. Як показало дослідження Soul Partners і Baker Tilly 

Україна, обсяг ринку електронної комерції в 2020 році зріс на 41% та досягнув 

$4 млрд, що становило 8,8% від загального обсягу роздрібної торгівлі в Україні. 

Очікувалося, що ця частка за підсумками 2021-го буде на рівні 9,2%, або $4,4 

млрд.  

Проте початок військової агресії росії проти України вніс свої корективи і 

на початок війни онлайн-торгівля в Україні практично повністю зупинилася.  За 

даними маркетплейсу Prom.ua, кількість інтернет-замовлень у березні 2022 року, 

порівняно з минулим роком, стала нижчою на 63%. Проте вже у червні 2022 року 

цей показник майже відновився і склав 93%.  

Загалом електронна комерція в Україні пережила спочатку шокове падіння, 

потім сплеск попиту на окремі категорії товарів і нарешті певну стабілізацію 

після масового переміщення людей, релокації складів та виробництв. 

Облаштування людей на новому місці або повернення їх додому поступово 

повертає продажі в інтернеті до зростання.  
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